

两岁男童手指被“咬”， 他双膝跪地，用双手为孩子撑开缝隙

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)5月7日,一名男童的手指被卷进电动自行车的牙盘中,情况十分危急。市城市管理局开发区城管大队站前党委社区协管员张景保迅速赶往现场救援,并将自己的手指伸进自行车的牙盘中为孩子的手指撑起缝隙。

5月12日,牡丹晚报全媒体记者联系上张景保,聊起当天的情景,他仍然心有余悸。“孩子年龄很小,只有两岁左右。”据张景保回忆,5月7日上午9时左右,他和同事正在辖区内执勤,当来到中华世纪城小区附近时,突然听到一名男童的哭声,张景保和同事立即冲到事发地。“孩子在公共自行车旁边玩,把手指绞进了自行车的牙盘中,他的家长惊慌失措,不知道该怎么办?”张景保告诉牡丹晚报全媒体记者,为了减少男童手指的压力,他毫不犹豫地将自己的双手伸进牙盘中为孩子撑起空间。牡丹晚报全媒体记者通过事发时张景保同事录制的视频看到,当时张景保双膝跪在地上。

随后,其他几名城管执法人员从车内取出一个小钳子,但由于链条太坚固,小钳子的作用并不大。他们一边安慰男童,一边



想其他办法。后来,热心市民在附近小区的物业公司借来工具钳,并拨打了120急救电话。大约十分钟后,车链被剪断,由于男童手指还未能顺利拿出,他们又剪开了链盒。在大家的共同努力下,男童获救,被送上了救护车。

张景保告诉牡丹晚报全媒体

记者,自己也是孩子的父亲,遇到这样的情况,他并没有想太多。“时间久了孩子的手指可能会断掉,把自己的手指卡进去能减轻孩子的痛苦。”记者采访得知,当时与张景保一起救助男童的,还有城管局执法人员周游、张亚伟、李璐以及数位热心市民。

“大衣哥”担任交通安全形象大使



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈培勇)为进一步提高“一盔一带”安全守护行动的社会影响力和参与度,单县公安局交警大队决定聘请富有较高人气的“大衣哥”朱之文任单县交通安全形象大使,积极参加单县交通安全宣传教育活动。

5月12日,单县公安局副局长、交警大队大队长陈培胜带领交警大队民警赴郭村镇朱楼村,代表交警大队向朱之文发放聘书。

其间,陈培胜和朱之文进行了座谈,并现场举行聘请仪式。座谈中,陈培胜对于朱之文一直以来关心支持交通安全公益事业的行为予以高度评价,介绍了“一盔一带”安全守护行动的具体情况,并代表大队发放了聘书。朱之文欣然接受邀请,并就积极支持参与单县交通安全宣传教育活动作了表态发言,表示将积极配合交警大队宣传活动,努力为单县交通安全宣传教育和交通事故预防工作做出自己的贡献。

爱车购买不到一年却锈迹斑斑 车主要求换车遭拒绝

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)定陶区的陈先生去年4月底购买一辆汽车,但去年年底,他发现汽车车身多处现锈迹,还没过新车兴奋期的陈先生于是走上了维权之路。

5月7日,牡丹晚报全媒体记者见到了驾驶爱车而来的陈先生,他介绍,去年3月他在上汽大通菏泽万谊汽车销售服务有限公司看车,相中了上汽大通G10这款车。“因当时该销售公司没有这款车型,经人介绍前往河南省提的车。”陈先生说,购车不到一年

时间,车身多处生锈。

“你看这儿,还有这儿,都出现了不同程度生锈的情况,还有很多我都用笔做了记号,数了数大概有20处。”陈先生说,他多次找到4S店解决此事,但对方的答复是只能进行喷漆处理。

“我当时以17万余元的价格购买的这辆车,现在出现这种情况,我希望厂家可以召回或者给我换车也行。”陈先生说,但不能接受喷漆处理。现在看到这辆车,陈先生就心烦,因该车已经行驶52000多公里了,如果超过6万公里质保

期,就难以享受三包服务了。

随后,牡丹晚报全媒体记者来到上汽大通菏泽万谊汽车销售服务有限公司,据该公司售后部门负责人李先生介绍,陈先生的车的车身多处出现生锈的情况原因没有办法判定。“是车自身的原因还是车主使用过程中造成的,这个无法判定,只能找第三方进行鉴定。”李先生说,已向汽车厂家反映,厂家同意喷漆处理,客户一直不同意,要求退换车,但这种情况没有达到退换车标准。

据介绍,当初带着陈先生前

往河南省某汽车销售公司购车的人,虽然是上汽大通菏泽万谊汽车销售服务有限公司工作人员介绍的,但并不是该公司工作人员,陈先生的爱车也不是从该公司购买的。陈先生购车的钱交给了河南某汽车销售公司,发票也是该公司开具的。因此,陈先生购买的汽车跟上汽大通菏泽万谊汽车销售服务有限公司没有关系。

那么,陈先生该如何维护自己的合法权益呢?牡丹晚报全媒体记者针对此事咨询了山东善理



律师事务所律师曹培华。曹律师说,从陈先生反映的问题看,上汽大通菏泽万谊汽车销售服务有限公司只是起到了介绍性的作用,并没有任何责任。而汽车出售方是河南省某汽车销售公司,所以作为消费者,如果认为汽车确实存在着翻新等严重的质量问题,应当向汽车的销售方以及该汽车的生产厂商来主张相关的权益。

安利晒腰节,和金瀚一起晒腰炫腹

5月11日,健康圈超级IP“5·11安利晒腰节”再度来袭,非常时期,倡导公众掌握营养和运动知识,养成健康生活方式。健康晒腰正在进行,科学抗疫仍需努力。

金瀚领衔“晒腰大军”,健康塑形等你踢馆

今年晒腰节,青年演员金瀚应邀出任健康塑形大使,领衔明星导师团。直播时,还在云南的金瀚,连线中没有吝惜展示自己的好身材,宅在酒店仍坚持每天不少于半小时的运动,号召网友参与为期28天的健康塑形挑战赛,前来踢馆,晒出小蛮腰。

安利(中国)总裁余放介绍,吃动平衡、健康塑形已经成为科

学抗疫的刚需,打造“5·11安利晒腰节”,希望通过抖音、微博、微信等时尚的互动传播方式,呼吁更多人关注均衡饮食、合理运动,构筑自身免疫力第一防线。

营养+运动,晒出好腰线构筑免疫力

如何判断你的腰是否超标?根据卫健委颁布的《中国成人超重和肥胖症预防控制指南》,男性腰围≥85厘米,女性腰围≥80厘米即为超标。计算BMI体重指数也是个好方法,BMI指数24~28为超重,大于等于28为肥胖。

在防疫抗疫常态化的背景下,除了戴口罩、勤洗手、减少人员聚集、保持室内通风等防护措施,保证均衡膳食和坚持运动,

崔莱依托多年来在健康领域的专业知识及优质产品,提供了一整套健康、定制、简单、长效的健康塑形方式,倡导4个少,8杯水,半小时,即少摄入、少吸收、少合成、少囤积,每天8杯水,运动半小时。

膳食方面:食物多样,每天至少摄入12种食物;多吃蔬果、奶类、大豆;保证鱼、禽、蛋、瘦肉等优质蛋白质摄入,坚决杜绝食用野生动物;少盐少油,控糖限酒,足量饮水,提倡饮用白开水和茶水;合理选用营养素补充剂;确有减脂减重需要,减少日均卡路里摄入15~20%。

坚持每日运动30分钟,可在空旷人少或通风良好的户外。

整理/牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

遗失声明

菏泽中盛房地产开发有限公司开给葛正亮的购房收据丢失,房号:22-15003,房屋收据号:3113069(金额:50000元)、储藏室收据号:6812528(金额:32760元),声明作废。

赵建华的土地证丢失,证号:曹国用(2002)字第651号,声明作废。

苗翠英的养老保险手册丢失,身份证号:372923198707252961,声明作废。

王俊梅的养老保险手册丢失,身份证号:372923197809072924,声明作废。

兹有牡丹晚报2020年4月7日刊登的菏泽先道商贸有限公司法人许飞,更正为:徐飞。

2020年5月13日

更 正

专业去承重墙改换大梁

1至10层承重墙改换大梁、打立柱,超市门面扩大,多个房间合成大房间,危房加固。
158 530 53789 微信同号

百亮眼镜

全国连锁、精湛技术 金牌品质、配眼镜到百亮

电话:3967481 13181553216

成人高考专科本科函授招生

专业:法律、会计学、行政管理、市场营销、学前教育、小学教育、计算机、工商管理、工程管理等50个专业。

欢迎想提高学历的有志之士来电咨询:
联系人:张老师
联系电话:13176113699(微信同号)
13365407768